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Ata da 6a Sessão Ordinária, do 2° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 21 de agosto de 2018. 

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano 2018 (dois mil e 
dezoito), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, 
ocupando a 2a Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório 
Mendonça. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Claudia Batista 
tGregório Mendonça, Leni Almeida da Silva Santos, José Victor 
Coutinho da Costa, Ediel Teles dos Santos, Beatriz Soares Gomes 
Leite, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, José Antônio 
Martins Filho e Mislene Conceição dos Santos. Deixando de 
comparecer o Vereador Denilson de Souza Guimarães. Com a 
presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora 
Mislene que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida e submetida ao Plenário foi aproada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 
Vereador Zezinho que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GP CM 
n°142/2018 — do Gabinete do Prefe to, que encaminha Mensagem 
n°24, de 20 de agosto de 2018, que "autoriza a abertura de crédito 
adicional especial ao orçamento geral de São Pedro da Aldeia, e dá 
outras providências. Ofício GP CM n°143/2018 — do Gabinete do 
Prefeito, que encaminha Mensagem n°25, de 20 de agosto de 2018, 
que "altera a Lei Complementar n°96, de 07 de janeiro de 2013, 
alterada pela Lei Complementar n°147, de 14 de dezembro de 2017, 
que denomina Polo de Empresas de Veículos Automotores e Auto 
Peças". Ofício GP CM n°139/2018 — do Gabinete do Prefeito, que 
encaminha Mensagem n°22, de 14 de agosto de 2018, que "autoriza a 
abertura de crédito adicional especial ao orçamento geral de São 
Pedro da Aldeia". Ofício GP CM n°140/2018 — do Gabinete do Prefeito, 
que encaminha Mensagem n'23, de 16 de agosto de 2018, que "altera 
dispositivos da Lei n°1865, de 10 de outubro de 2005, que dispõe 
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sobre autorização para instalação, a título precário, de torres, postes e 
mastros de estações de radiocomunicações, alterada pela Lei n°2785, 
de 28 de fevereiro de 2018". Ofício GVDSG-CM n°18/2018 — do 
Gabinete do Vereador Denilson, que comunica e justifica a sua 
ausência na presente Sessão. Projeto de Lei n°175/2018 — do Chefe 
do Poder Executivo, Mensagem n'24, que autoriza a abertura de 
crédito adicioOnal especial ao orçamento de 2018 nos termos do artigo 
42 da Lei Federal n'4320/64, conforme corista nos autos do Processo 
Administrativo n°9922/2018. Projeto de Lei Complementar n°19/2018 — 
do Chefe do Poder Executivo, Mensagem n°25, que altera a Lei 
Complementar n°96, de 07 de janeiro de 2013, alterada pela Lei 
Complementar n°147, de 14 de dezembro de 2017, que denomina 
"Polo de Empresas de Veículos Automotores e Auto Peças", conforme 
consta nos autos do Processo Administrativo n'5630/2018. Projeto de 
Lei n°176/2018 — promovente Vereador Bruno Costa, que denomina 
"Rua Santa Luzia", a via pública com início na Estrada dos 
Passageiros, transversal com a Travessa Santa Lúcia, localizada no 
Bairro Vinhateiro, neste município. Projeto de Lei n°172/2018 — do 
Chefe do Poder Executivo, Mensagem n°22, que autoriza a abertura 
de crédito adicional especial ao orçamento de 2018, nos termos do 
Artigo 42 da lei Federal n°4320/64 nc valor de R$357.202,82, conforme 
consta nos autos do Processo Administrativo n°9261/2018. Projeto de 
Lei n°173/2018 — dc Chefe do Poder Executivo, Mensagem n°23, que 
altera dispositivos da Lei n'1865, de 10 de outubro de 2005, que 
dispõe sobre autorização para insta ação, a título precário, de torres, 
postes e mastros e de estações de radiocomuricação dos serviços de 
telecomunicações, ialterada pela Lei n°2758, de 28 de fevereiro de 
2018, conforme consta nos autos do Processo Administrativo 
n°7253/2018. Projeto de Lei n°174/2018 — piromovente Vereadora 
Claudinha, que denomina "Rua Maria José Monteiro", a via pública que 
tem início na Rua Pedro Monteiro Sousa e término na Rua Safira A. 
Lira, Localizada no Bairro Rua do Fogo, neste município. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n°170, promovente 
Vereador Ediel, que denomina artéria pública que menciona, neste 
município. Indicação n°733/2018 — promovente Vereadora Mislene, 
que indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto a Secretaria 
competente, que viabilize "a sinalização e a limpeza no contorno e nas 
margens da Rodovia depois da Distribuidora de Bebidas Marbela na 
altura da Rodovia Ernani do Amaral Peixotc KM06, neste município. 
Indicação n°735/2018 — promovente Veniadora Claudinha, que indica 
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ao Sr. Prefeito, que interceda junto a Secretaria competente pela 
implantação do saneamento básico na Rua Mana, localizada no Bairro 
Colina, neste município. Indicação n°734/2018 — promovente Vereador 
Zezinho, que indica ao Chefe do Poder Executivo, que envie a esta 
Casa de Leis Mensagem, capeando Projeto de Lei, que tem por 
escopo "determinar que os ônibus que realizam transportes coletivos, 
em linhas regulares realizem desembarque de passageiros fora. dos 
pontos determinados, no âmbito do município de São Pedro da Aldeia. 
Fim do Expediente verificado o Livro de Inscrição e não havendo 
orador inscrito, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão por 15 minutos, 
de acordo com o Artigo 107 do Regimento Interno. Reabertos os 
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1° Secretário 
que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Claudia Batista 
Gregório Mendonça, Leni Almeida da SUEI Santos, José Victor 
Coutinho da Costa, Ediel Teles dos Santos, José Antônio Martins 
Filho, Beatriz Soares Gomes Leite, Mislene Conceição dos Santos, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos. Deixando de 
comparecer o Vereador Denilson de Souza Guimarães cuja 
ausência foi justificada através de, Oficio. Dando prosseguimento o 
Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que fizesse a leitura 
das matérias constantes da Ordem do _pia, submetendo-as em 
seguida à apreciação do Plenário Em n  2a e  Ultima Votação o Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — Educação e Saúde 
Pública Favorável ao Projer:o de Lei n° 161/2018 de iniciativa da 
Vereadora Mislene que Institui o cartão de identificação para pessoas 
com transtorno do Espectro Autista residente no Município. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em r e 
Última Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 
Redação — Educação e Saúde Pública Favorável ao Projeto de Lei n° 
162/2018 de iniciativa da Vereadora Mislene que dispõe sobre a 
obrigatoriedade dos estabelecimentos públicos e privados a inserir nas 
placas de atendimento prioritário o símbolo mundial do Autismo no 
âmbito do Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em  r e Última Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação Favorável ao Projeto de Lei n° 
166;2018 de iniciativa do Vereador Denilson que denomina Rua 
recanto das Flores a Rua que tem início na Estrada do Alecrim e 
término na Rua sen-i Saída localizada no Bairro Alecrim. Foi o mesmo 
aprcvado pela totalidade dos Vereadores iyesentes. Em Discussão e 
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la Votação  o Parecer Conjunto das C:omissões de Justiça e Redação 
— Educação e Saúde Pública ao Projeto de Le n°144/2018 de autoria 
da Vereadora Mislene que institui a implantação do Estudo da 
Constituição e Lei Orgânica Municipal, nas escolas da Rede Pública 
Municipal. Foi o mesmo aprovado pela total dade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e Votação Única o Requerimento 
n°152/2018 de iniciativa do Vereador Bruno Costa, que requer que seja 
concedida Moção de Aplausos ao Professor Paulo Fernando Araújo de 
Melo Cotias. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e Votação Única o pedido apresentado 
pelo Sr. Prefeito Municipal através do Ofício GP CM n°112/2018 de 
30/C7/2018, nos termos do Artigo 234, Parágrafo 3° do Regimento 
Interno, referente a prorrogação de prazo para o envio de informações 
solicitadas através dos Requerimentos n's 140 e 142/2018 de iniciativa 
do Vereador Ediel. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e VaAção Única  o pedido 
apresentado pelo Sr. Prefeito Municipal através do Ofício GF CM 
n°135/2018 de 13/08/2018, nos termos do Artigo 234, Parágrafo 3° do 
Regimento Interno, referente a prorrogação de prazo para o envio de 
informações solicitadas através do Requerimento n° 148/2018 de 
iniciativa da Vereadora Claudinha. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente passou as EXPLICAÇÕES F"ESSOAIS convidando á 
tribuna, o Sr. Renal:o Reis, representante da ,.:lasse dos educadores 
deste município, para expor as reinvindicações da categoria junto ao 
Legislativo Municipal, uma vez que, se esgolaram as tentativas de 
negociações com o Executivo. Verificado o Livro de Inscrição assomou 
a tribuna, o Vereador Zezinho, que teceu comentário sobre as 
demandas expostas pelo Sr. Renato, deiXando claro seu apoio as 
reinvindicações da categoria. Em seguida, assomou a tribuna a 
Vereadora Claudinha, que corroborou com as palavras de ambos os 
oradores, criticando a postura do Executivo quanto ao pleito. Não 
havendo mais orador inscrito e, nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova 
Sessão Ordinária para o dia 23 de agosto, 5' Feira, as 10,30h. Para 
Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filio, 1° Secretário, lavrei 
a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor 
Presidente, Vice Presidente e 2a Secretária depois de lida e aprovada 
pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 21 de agosto 
de 2018. (Dois mi l e dezoito).x.x.x.x x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Vereador BrunbMfidonça da Costa 
- Presidente-

Vereadora krekAisnw-w-tci(ila arritos 
-Vice Presidente-

Vereadora Claudia ista regório Mendonça 
- 2° cretária-
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